

# Ozbrojené síly Ukrajiny utrpěly ztráty palbou vlastního dělostřelectva. Aktuální situace v zóně operace na Ukrajině

 [cz24.news/ozbrojene-sily-ukrajiny-utrpeli-straty-palbou-vlastneho-delostrelectva-aktualna-situacia-v-zone-operacie-na-ukrajine](https://cz24.news/ozbrojene-sily-ukrajiny-utrpeli-straty-palbou-vlastneho-delostrelectva-aktualna-situacia-v-zone-operacie-na-ukrajine)

21. listopadu 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

## **UKRAJINA: Přehled úderů a vzájemného ostřelování v zóně operace na Ukrajině v noci z 19. na 20. listopadu 2022:**

V Charkovské oblasti zasáhly ozbrojené síly RF cíle v pohraniční obci Starica.

Na Starobelském směru ruské raketové síly a dělostřelectvo pracovaly na koncentraci živé síly ukrajinských jednotek v Krachmalnoe, Tabaevka, okolí Stelmahovky a Makeevka. Ukrajinské formace v reakci ostřelovaly okolí Ploščanky a Něvského.

Na Bachmutském (Artemovském) směru způsobily ozbrojené síly RF škody ozbrojeným silám Ukrajiny v Bachmutu (Artemovsk), Bachmutském, Soledare, Opytnom, Kleščeevce, Kurdyumovce a Ozerjanovce. Zároveň bylo zabito 10 ukrajinských bojovníků v důsledku vlastní dělostřelecké palby.

Na směru Doněck zasáhlo ruské dělostřelectvo kyjevské pozice v Maryince, Krasnogorovce a Pervomajském. Kyjev zase střílel na Doněck, Ilovajsk, Jakovlevku a Kaštanovoe.

Ve směru Jižnodoněck působily Ozbrojené síly RF na cílech v Ugledaru, Vremjevce a Novomichajlovce.

V Záporožském regionu zasáhly ruské jednotky cíle v Chervonu, Huliaipolu, Zaličničném, Ořechově, Stepnogorsku a Malajské Tokmačce.

Ukrajinské ozbrojené síly ostřelovaly Mironovku v Melitopolské oblasti.

V Dněpropetrovské oblasti zaútočily ruské ozbrojené síly na pozice ukrajinské armády v Nikopolu a Vyšetarasovce.

V jižním sektoru fronty ruské jednotky ostřelovaly živou sílu a techniku Kyjeva v Chersonu, Černobajevce, Antanovce a Kačkarovce.



Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval generálporučík Igor Konašenkov:

Aktivní akce ruských vojsk v kupjanském směru zmařily útoky rotních taktických skupin Ozbrojených sil Ukrajiny posílených žoldněři u obcí Peršotravnevoje. V důsledku dělostřelecké palby, náletů a útoků armádního letectva bylo zlikvidováno více než 60 ukrajinských vojáků a žoldněřů, tři tanky, jedno bojové vozidlo pěchoty a dva obrněné transportéry.

V krasno-limanském směru byl v důsledku preventivních akcí ruských jednotek zmařen pokus Ozbrojených sil Ukrajiny zaútočit se dvěma rotními taktickými skupinami ve směru na obce Červonopopovka a Plosčanka v Luganské lidové republice. Bylo zlikvidováno až 50 ukrajinských vojáků, tři bojová vozidla pěchoty a dvě obrněná vozidla.

Při útočných akcích ruských jednotek v Doněcké lidové republice bylo zlikvidováno více než 120 ukrajinských vojáků, dva tanky, tři bojová obrněná vozidla a sedm dalších vozidel.

Operačně-taktické a armádní letectvo, raketové síly a dělostřelectvo zasáhly devět kontrolních bodů v obcích Kislovka, Ivanovka, Krachmalnoje a Berestovoje v Charkovské oblasti, Serebrjanka a Vodjanoje v Doněcké lidové republice, Stelmachovka v Luganské lidové republice 86 dělostřeleckých jednotek v palebných postaveních, živou sílu a vojenskou techniku ve 176 místech. U města Avdějevka v Doněcké lidové republice byl zničen protibateriový radar AN/TPQ-50 americké výroby. Systémy protivzdušné obrany sestřelily 10 bezpilotních letadel v oblastech Kremennaja a Novokrasňanka v Luganské lidové republice a Novotroickoje, Maksimovka, Olginka a Ugledar v Doněcké lidové republice.

Celkem bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 333 letadel, 177 vrtulníků, 2532 bezpilotních letadel, 388 protiletadlových raketových systémů, 6705 tanků a jiných obrněných bojových vozidel, 897 raketometů, 3599 polních děl a 3599 polních děl.

Zpracoval: Peter Nagy/FB Armadni Magazin

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.